



В Санкт-Петербурге местная жительница признана виновной в совершении убийства своей несовершеннолетней сестры

Собранные следственными органами СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство).

Из материалов уголовного дела следует, что подсудимая ночью 24 февраля 2016 года в квартире одного из домов, расположенного по Пулковской улице, в ходе ссоры нанесла своей 17-летней родной сестре не менее 180 ножевых ранений, после чего пыталась скрыться с места происшествия, однако была задержана знакомым потерпевшей.

Согласно заключению экспертизы, назначенной в ходе предыдущего рассмотрения уголовного дела в суде по существу женщина была признана невменяемой, в связи с чем ей 22 августа 2017 года постановлением суда было назначено применение принудительных мер медицинского характера в виде лечения в психиатрическом стационаре.

В настоящее время судом на основании нового решения суда подсудимой назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

18 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1401169>